

Pets Today 2016

Εξαιρετα αποτελέσματα

*Η αγορά έχει αποδείξει πολλάκις ότι μπορεί να λειτουργεί, ότι βρίσκει διεξόδους και λύσεις, παρά τα όποια νομοθετικά προσκόμματα ή τις προβλέψεις των χρηματοοικονομικών αγορών. **Το κλίμα το δημιουργούσαμε και το δημιουργούμε πάντα εμείς, όσοι επιχειρούμε.** Η έκθεση **Pets Today 2016** κατάφερε να δώσει πνοή ανακούφισης και αισιοδοξίας στην αγορά, ανανεώνοντας το ραντεβού της για το 2018.*

Μετά από ένα χρόνο γεμάτο προκλήσεις, το 2016 ήταν το έτος της επιβεβαίωσης. Η έκθεση του 2016 εγκαινιάστηκε εν μέσω μέτριας αισιοδοξίας, όμως στο κλείσιμό της επιβεβαιώθηκε η αρχική μας αίσθηση: **Η PETS TODAY για άλλη μία φορά επιβεβαίωσε τον ζωτικό της ρόλο στην Ελληνική βιομηχανία κατοικίδιων ως ένα γεγονός που κανείς δεν πρέπει να χάσει.** Φέτος, παρόλο το κλίμα της ύφεσης, η αγορά των κατοικίδιων ανανέωσε την εμπιστοσύνη της και την εκτίμησή της, με το να αναγνωρίσει τη μεγάλη αξία της PETS TODAY και το γεγονός ότι αποτελεί πλέον παραδοσιακά: **ένα εργαλείο προώθησης, ένα μοναδικό κλαδικό γεγονός και μια μοναδική επικοινωνιακή ευκαιρία.**

Τα νούμερα το επιβεβαιώνουν: περισσότεροι από 475 άμεσοι και έμμεσοι εκθέτες κυριολεκτικά γέμισαν τους χώρους του εκθεσιακού κέντρου, ενώ οι επισκέπτες κυμάνθηκαν στα ίδια επίπεδα (1.766), σε διαφορετικό μίγμα και θέματα ενδιαφέροντος. Η συμμετοχή των τριών ημερών κορυφώθηκε την Κυριακή 16 Οκτωβρίου, με πληθώρα επισκεπτών να περνάει την είσοδο. Τα αποτελέσματα της έκθεσης άγγιξαν τις προσδοκίες μας λαμβάνοντας υπόψη τόσο την παγκόσμια κρίση όσο και τα πραγματικά προβλήματα της Ελληνικής οικονομίας. Το μεγαλύτερο ποσοστό των εκθετών δήλωσαν παραπάνω από ευχαριστημένοι από τη συμμετοχή τους. Η έκθεση άφησε να φανούν θετικές τάσεις ενώ οι μεγάλοι κερδισμένοι ήταν τελικά αυτοί που είχαν μεθοδικά προετοιμάσει την παρουσία τους, επιβεβαιώνοντας την άποψή μας ότι η **Pets Today 2016** αντικατόπτρισε την πραγματικότητα της αγοράς.

Η έκθεση κράτησε την υπόσχεσή της για μια διοργάνωση “Νέας Γενιάς”. Πράγματι, η διοργάνωση της έκθεσης έλαβε τα εύσημα όλων: αποτελεσματική οργάνωση, άνετη ροή, τέλεια ορατότητα των διατιθέμενων προϊόντων και υπηρεσιών.

Είναι στοιχείο αδιαμφισβήτητο πλέον από όλους, ότι κατά τη διάρκεια της **Pets Today 2016**, πραγματοποιήθηκαν σημαντικές διαπροσωπικές επαφές, που αποτελούν την καλύτερη προσέγγιση, ειδικά όταν μπορείς να έχεις πρόσβαση σε ένα καλά στοχευμένο κοινό, το οποίο επιπλέον έρχεται συνειδητά να ψάξει για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες σου.

Η κλαδική έκθεση **Pets Today 2016** δεν ήταν και δεν είναι σκληρή πώληση. Είναι πολλά περισσότερα. Είναι φιλοξενία, είναι όμως και αγώνας δρόμου. Πάνω απ' όλα όμως είναι ο χώρος που μπορείς να “κουνάς και τη δική σου σημαία” στην αγορά!

Σίγουρα χρειάστηκε σκληρή δουλειά και μεγάλη προσπάθεια από όλους για να αναδεικτεί το γεγονός της έκθεσης ως το σημαντικότερο μέρος για να πραγματοποιηθούν επαφές, για να συναντηθούμε με πελάτες νέους και μη, καθώς και για να ενημερώσουμε και να διαθέσουμε προϊόντα και υπηρεσίες.

Η PETS TODAY με τα χρόνια αλλάζει και αυξάνει τις παροχές της, φροντίζει για τις ανάγκες τόσο των εταιρειών όσο και της αγοράς. Αυτό βοήθησε την έκθεση να ξεπεράσει την απλή της λειτουργία ως “έκθεση προϊόντων” και να καθιερωθεί ως ένα σημαντικό γεγονός όπου τα προϊόντα “ξετυλίγονται” και προωθούνται, ένα σημείο αναφοράς όπου όχι μόνο γίνονται απλά παραγγελίες αλλά εξελίσσει την αγορά, αλλάζει τρόπο σκέψης, διαμορφώνει επαγγελματίες.